



В Липецкой области местный житель предстанет перед судом за жестокое убийство малолетнего сына сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего с особой жестокостью).

По версии следствия, обвиняемый систематически избивал малолетнего ребенка своей сожительницы. Днем 30 октября 2017 года ребенок в бессознательном состоянии с черепно-мозговой травмой был госпитализирован. Впоследствии, не приходя в сознание, мальчик скончался. В результате судебно-медицинской экспертизы на теле малыша эксперты насчитали следы от более двух десятков воздействий.

По ходатайству следствия обвиняемый был заключен под стражу. В ходе расследования уголовного дела он частично признал свою вину, пояснив, что применял физическую силу с целью воспитания мальчика, который не реагировал на его устные замечания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1264080>